
 

 

７－６ 自立支援・重度化防止等の取組と目標 
◎目標を達成  ○目標を達成できていないが一定程度の進展はあった 
△未達成な部分が多く見直し等が必要  －評価不能 

基本 
方針 

取 組 
基準値 

令和２年度 
令和３ 
年度 

令和４ 
年度 

令和５ 
年度 

評価 

１ 

い
つ
ま
で
も

元
気
で
い
き
い
き
と

活
躍
す
る
た
め
に 

ご近所元気にくらし
隊員の養成 

養成者（人） 
目標 

102 
116 130 145 

○ 
実績 113 129  

高齢者の保健事業と介
護予防の一体的な実施 

個別支援実施
率（％）※1 

目標 
77.2(※２) 

85.0 85.0 85.0 
◎ 

実績 94.6 96.0  

２ 

住
み
慣
れ

た
地
域
で
暮
ら
し

続
け
る
た
め
に 

地域お茶の間創造事
業登録団体 

実施（登録）
団体数 

目標 
35(15) 

40(15) 45(15) 50(15) 
○ 

実績 34(14) 37(14)  

地域の通いの場への介
護予防専門職の派遣 

回数 
目標 

30 
35 40 45 

○ 
実績 11 17  

３ 

地
域
包
括
ケ
ア
を
推
進
す
る
た
め
に 

個別事例について検
討する地域ケア会議
の開催 

個別地域ケア
会議（回） 

目標 
24 

 24  24  24 
△ 

実績 9 11  

ケアプラン会
議（回） 

目標 
24 

 24 24  24 
○ 

実績 11 13  

ケース件数 
目標 

90 
108 108 108 

○ 
実績 89 67  

研修会等の開催によ
る質の向上 

主任ケアマネ
ジャー連絡会 

目標 
6 

6 6 6 
◎ 

実績 6 6  

ケアマネジャ
ー研修会 

目標 
5 

5 5 5 
△ 

実績 3 3  

事例検討会 
目標 

1 
1 2 2 

△ 
実績 1 0  

医療関係者と
の意見交換会 

目標 
2 

2 3 3 
○ 

実績 2 2  

成年後見制度の利用
促進 

市長申立て
（件数） 

目標 
10 

11 13 15 
△ 

実績 1 1  

本人・親族申立て
への支援（件数） 

目標 
 7 

8 10 12 
△ 

実績 1 1  

リハビリテーション
体制の構築 

リハビリテーションマ
ネジメント加算(Ⅱ)
算定者(※3) 

目標 
7.85(※2) 

10 20 30 
 

実績    

４ 

認
知
症
に
な

っ
て
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
た
め
に 

企業・職域団体向けの 
認知症サポーターの
育成 

講座実施回数
（回） 

目標 
 4 

  5   5   5 
△ 

実績 2 1  

養成したサポー
ターの数（人） 

目標 
50 

100 100 100 
△ 

実績 39 9  

５ 

介
護
保
険

事
業
の
持
続
的
な

運
営
の
た
め
に 

ケアプラン点検 

書面照会（件
数） 

目標 
213 

220 250 100 
○ 

実績 251 141  

面談による助
言・指導（件数） 

目標 
 20 

 30  40  5 
○ 

実績 15 12  

※1 個別支援とは、75歳以上の保健指導が必要な人  ※2 令和元年度の実績値   

※3 介護認定者１万人対の通所リハの算定者数 



 

 

 

 

基本 
方針 

取 組 評価 評価のポイント 

１ 

い
つ
ま
で
も

元
気
で
い
き
い
き
と

活
躍
す
る
た
め
に 

ご近所元気にくらし
隊員の養成 

養成者（人） ○ おおむね目標どおりの取組となっている。 

高齢者の保健事業と介
護予防の一体的な実施 

個別支援実施
率（％）※1 

◎ 目標を上回っている。 

２ 

住
み
慣
れ

た
地
域
で
暮
ら
し

続
け
る
た
め
に 

地域お茶の間創造事
業登録団体 

実施（登録）
団体数 

○ おおむね目標どおりの取組となっている。 

地域の通いの場への介
護予防専門職の派遣 

回数 ○ 
コロナ禍で「地域通いの場」の開設が少なか 
ったことにより派遣依頼が少なかった。 

３ 

地
域
包
括
ケ
ア
を
推
進
す
る
た
め
に 

個別事例について検
討する地域ケア会議
の開催 

個別地域ケア
会議（回） 

△ 
 ケースに関わる関係者で開催するため、コロ
ナ禍により開催が少なかった。 

ケアプラン会
議（回） 

○ 

検討すべき対象者の見直を図った。 

ケース件数 ○ 

研修会等の開催によ
る質の向上 

主任ケアマネ
ジャー連絡会 

◎ 目標どおりの取組となっている。 

ケアマネジャ
ー研修会 

△ 

 コロナ禍で開催が困難であった。 

事例検討会 △ 

医療関係者と
の意見交換会 

○ おおむね目標どおりの取組となっている。 

成年後見制度の利用
促進 

市長申立て
（件数） 

△ 
件数が多ければ良いというものではないが、
必要なケースを見落とさないことが重要であ
るため、周知を図る必要がある。 本人・親族申立て

への支援（件数） 
△ 

リハビリテーション
体制の構築 

リハビリテーションマ
ネジメント加算(Ⅱ)
算定者(※3) 

   

４ 

認
知
症
に
な

っ
て
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
た
め
に 

企業・職域団体向けの 
認知症サポーターの
育成 

講座実施回数
（回） 

△ 

コロナ禍で講座の受講を希望される企業・ 
団体が少なかった。 

養成したサポー
ターの数（人） 

△ 

５ 

介
護
保
険

事
業
の
持
続
的
な

運
営
の
た
め
に 

ケアプラン点検 

書面照会（件
数） 

○ 

令和４年度からフィードバックに注力した 
点検方法に見直しを図った。 

面談による助
言・指導（件数） 

○ 

 


